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Смартфон став невід’ємною частиною повсякденного життя, тому багато людей

продовжують активно користуватися ним навіть під час зарядки. Проте деякі

звички в цей момент можуть не лише скорочувати термін служби акумулятора, а

й спричиняти перегрів пристрою. Експерти назвали найпоширеніші помилки,

яких варто уникати.

Однією з головних помилок є запуск важких ігор під час заряджання. У цей

момент акумулятор одночасно отримує енергію та витрачає її на роботу

процесора і графіки. Через подвійне навантаження телефон починає сильніше

нагріватися.

Ще одна небажана звичка — дивитися відео або стріми протягом кількох
годин під час зарядки. Тривала активна робота екрана та процесора також

сприяє підвищенню температури пристрою.

Фахівці радять уникати використання смартфона під подушкою, ковдрою або на

м’яких поверхнях під час заряджання. У таких умовах тепло відводиться значно

гірше, що підвищує ризик перегріву.

Не менш поширена помилка — використання неоригінальних або
пошкоджених зарядних пристроїв. Дешеві адаптери та кабелі можуть

працювати нестабільно та негативно впливати на стан батареї.

Експерти також рекомендують знімати надто товсті чохли, якщо телефон

помітно нагрівається під час заряджання. Деякі аксесуари погіршують

охолодження корпусу.

Ще одна проблема — залишати смартфон на зарядці під прямими сонячними

променями. Влітку температура пристрою може швидко піднятися до

небезпечного рівня.

Фахівці нагадують, що не варто постійно доводити батарею до повного розряду.

Сучасні літій-іонні акумулятори краще працюють при регулярних підзарядках.

Також небажано постійно тримати телефон на зарядці після досягнення 100%.

Хоча сучасні пристрої мають системи захисту, тривале перебування на

максимальному заряді може поступово прискорювати зношування батареї.

Окрему увагу варто приділити перегріву. Якщо під час зарядки телефон став

дуже гарячим, варто тимчасово припинити використання та перевірити стан

зарядного пристрою.

У підсумку, найпоширеніша помилка користувачів — активно навантажувати

смартфон під час заряджання. Саме це найчастіше призводить до перегріву та

прискореного зношування акумулятора. Дотримання простих правил допоможе

продовжити термін служби пристрою та уникнути неприємних проблем у

майбутньому.
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